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 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 18/02/2019. 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação a realização da 

presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário que realizasse a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Daltro Utteich, Elizângela Gromann, 

Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva e 

Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA DE NÚMERO VINTE E SETE DE DOIS MIL E DEZOITO E UM DE DOIS 

MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das 

seguintes matérias: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 008/19: Autoriza O Poder Executivo 

A Alterar A Data De Vencimento Da Tarifa De Água Referente Ao Mês De Fevereiro/2019. Em discussão não 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade 

dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO 003/19: Dá nova redação ao 

artigo 2º da Lei Municipal nº 1787/2019. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida ocorreu 

à leitura das seguintes proposições: INDICAÇÃO NÚMERO 001/19 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DALTRO MOACIR UTTEICH: Indicando Ao Poder Executivo, Para Que Seja Feita A Colocação De Uma 

Lombada Na Rua São Paulo. Justificativa: Em plenário. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação ao pedido de indicação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 002/19 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: 

Indicando Ao Poder Executivo Para Que Reavalie O Período De Turno Único Da Secretaria De Agricultura De 

Agricultura E Obras. Justificativa: É importante que seja reavaliado o turno para o Inverno para essas 

secretarias pois é no inverno os meses do ano que mais chovem, sendo que teoricamente as maquinas não 

consigam trabalhar. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o 

pedido de indicação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 003/19 

DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Seja 

Feita A Colocação De Brita Na Entrada Da Empresa Ecosul Embalagens Plásticas, Localizado Na Rua José 

Tebaldi – Nº10. Justificativa: em plenário. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação o pedido de indicação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

INDICAÇÃO NÚMERO 004/19 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Indicando Ao 

Poder Executivo Para Que Seja Feita A Terceirização De Uma Empresa Que Faça A Limpeza E Roçada Na 

Beira Das Estradas Do Interior Do Município. Justificativa: em plenário. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de indicação foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 001/19 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EVANDRO BARATTO: Solicitando Ao Setor Competente Da Prefeitura Para Que Seja Feita A Fiscalização 

E Notificação Quando Houver Necessidade, Dos Prestadores De Serviços Que Estão Deixando Material E 

Ferramentas Em Lugares Inadequadas. Justificativa: Os mesmos estão atrapalhando o transito, podendo 

provocar acidentes e deixando a cidade poluída visualmente. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providencia foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 002/19 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI 

FIORENTIN: Para Que Seja Realizado O Concerto Da Placa Onde Indica O Limite Da Cidade De Paulo 

Bento E Erechim, Pois Está Com O Adesivo Descolado. Justificativa: em plenário. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providencia foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO 001/19 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A 

FAMÍLIA GROMANN: Senhor Presidente, Requeiro depois de ouvido o Plenário na forma regimental, que a 

Mesa encaminhe “MOÇÃO DE PESAR” à família Gromann, pelo falecimento da Senhora Haldina Gromann, 



 

ocorrido dia 21 de Janeiro do corrente, acrescentando que esta Casa de Leis encontra-se sumamente 

consternada diante do acontecido, haja vista, ter sido uma pessoa muito querida e ordeira enquanto esteve em 

nosso meio. Registra-se que em sua história, com muitas dificuldades, após o falecimento do seu marido 

terminou de criar seus filhos, sendo mãe do Ex-vereador Hildo Gromann, vereador por quatro mandatos, mãe 

do funcionário público municipal Ivo Gromann e também sogra do funcionário público municipal Werner 

Walter Poganski. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação a 

moção de pesar foi aprovada pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO 

002/19 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA UTTEICH: Senhor Presidente, Requeiro depois de ouvido o Plenário na forma 

regimental, que a Mesa encaminhe “MOÇÃO DE PESAR” à família Utteich, pelo falecimento do Senhor 

Ervino Utteich, ocorrido dia 10 de Fevereiro do corrente, acrescentando que esta Casa de Leis encontra-se 

sumamente consternada diante do acontecido, haja vista, ter sido uma pessoa muito querida e ordeira enquanto 

esteve em nosso meio. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação a 

moção de pesar foi aprovada pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE APOIO NÚMERO 

001/19 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLOS ALBERTO DALL AGNOL E EVANDRO 

BARATTO: Moção De Apoio Ao Deputado Marcon. Os Vereadores, abaixo subscritos, vem mui 

respeitosamente, amparados na Lei Orgânica e no Regimento Interno, propor Moção de apoio ao Deputado 

Marcon em virtude do projeto protocolado que visa suspender o Decreto nº 9.642, de 27 de dezembro de 2018 

que acaba com o subsídio na energia elétrica e saneamento básico para agricultores. JUSTIFICATIVA: A 

Moção de apoio ao Deputado Marcon, justifica-se, pois, o benefício suspenso pelo Decreto nº 9.642, de 27 de 

dezembro de 2018 incentiva as famílias a permanecerem no meio rural, sendo que com a edição do referido 

Decreto o ex-presidente Temer retirou este benefício. Com isso, oferecemos apoio ao projeto do Nobre 

Deputado pois acreditamos na necessidade deste benefício aos agricultores. A presente moção tem significativa 

importância, pois demonstra nossa preocupação em relação aos agricultores que diariamente, com seu trabalho, 

fazem o País se manter ativo e em desenvolvimento. Sendo assim, encaminhamos esta moção de apoio ao 

projeto de decreto protocolado pelo Deputado Marcon. Em discussão houve manifestação por parte do 

Vereador Carlos Alberto Dall Agnol. Em votação a moção de apoio foi aprovada pela unanimidade dos 

senhores vereadores. Criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte dos Vereadores Pedro da 

Silva, Carlos Alberto Dall Agnol, Marcia Camillo Moschem, Elizângela Gromann, Evandro Baratto e Fernando 

Diniz Pompermaier. Após solicitou ao Vice-presidente desta casa, Vereador Selvino Giareton para que 

assumisse os trabalhos como presidente para que o Vereador Giovani pudesse se manifestar. Sendo assim se 

manifestou o Vereador Giovani Fiorentin. Após o Vereador Selvino Giareton devolve os trabalhos ao 

presidente Vereador Giovani Fiorentin. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária 

foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane Pompermaier e 

Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados 

determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro 

Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol  

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 
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